7tz et Az o] Aol7F 242 600m, 350m Q1 HAMZFE RoF
AFUTE o] TS 70a 4 Yiro] T2 TR FAS 4o

ok B H kA FRY FAL 4S5 A FokAL.

=F 744

> =D 30714

= 600 x 350 = 210000( m?) = 2100( a)
Z5)= 2100 + 70 = 30(7}A))




Abk 100 8719} v 50 37H0] SAE AGLHY 5t oleluth At
& A7) 2717} 30 kg ol 2k H) @ AREe] RAE B kg 917 Pt
AlL.

> & kg

5t = 5000 kg

Atk 100 AES] FA 30 x 100 = 3000( kg)
v 50 AFAFe] T 1 5000 — 3000 = 2000( kg)
B 1 AFzke] B 1 2000 + 50 = 40( kg)




3. WERO Holt @ nadld] THAL.

>
[> H=: 24ha

800 X 600 + 2 = 240000( m?)
= 240000 m? = 2400a = 24 ha




707} 38 mel E2] FEo] 2879 AuLS LR B BRL

7¥A o 2 Zo a1 shch Zldkal Z1dk Ajolo] Arl ok dE 1 2 &

oF o= ke aeto] 49 B A2lhA FSAL. (o 0666+ -
ek 0.67)

v
n
=

T2 F&o 28719 Ade OB R k& o) jtRo= 14719
g ZA FUth 14709 2185 ZA =H 2w} 21 Abe] 9f
A2 137 E Ay .
Z18b L Z1dk Abo] o] 24A 1 38 + 13 = 2.923 - (m)

O

— 2.92m




3AIZE B¢t 147.84km S AAT w272 e § AFae} &
1 w7z g9 © e sy of

ASA7E @ Al H kmE H A FREA] F5HA 2

& rlo

>
> HE: OAEA
>

HEFD 12.32km

(@ AFA7E L A7 B4 2 A)
: 147.84 + 3 = 49.28( km)
(© AHEA7E 1 A7 53 2 A=)
: 147.84 + 4 = 36.96( km)
49.28 — 36.96 = 12.32(km)
@A-527E 12.32km o A DRFY T




6. ol Vg 2 AT AVE AL 20 A5 T2,

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

=
=

>
[> =l 1.88

B

@ 46.8+6="7.8

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol 7P 2 A O,
=°ol 7P A2 A ©

8.32-6.44 = 1.88




7.

trlold] Tofl A= 1a F 60 kg ©f ¥ F7F A= Q5T thadolH|
o] wol7t oh it 2w, thdold] ol A AFATE uiFo] g2 2
t Q17 FSHA L.

_500m .
II
800m
‘\
\
\
WU
T~700m- "
o t

(500 + 700) X 800 + 2 = 480000( m?) = 4800 a)
(H 3= ABAFEE) : 4800 x 60 = 288000(kg) = 288t




i

B30 52 715 A¢2H 52 3 A7) 620 kg A 3 A|7F30 &
oF grotof gtctyl ghyct, E8 0] B2 715 A9 22 77
t ] E=2] FoHA L

.

rr

W, offl md

=
=

|+

>
> ®gh: 217 ¢

3 Azt 30 2= 3.5 A7t
B9 =71 620 x 3.5 = 2170( kg)
— 217t




R} 71 Al e 7o) |5 2L,

@ 590kg © 4t

© 0.8t @ 570000 g
» =
D" @

B

TS kg O vlFo] Fotiuiet,
@. 590kg

©. 4000 kg

©. 800kg

@. 570kg

wrahA 71 7 A2 @ Y4t




10. 4o]7} 16 ha?l A mogFol

AXxol A5k
m AY7?

> E.

> ™eth: 400 m

a
rr

160000 =[ |x[ ]=400m




10000 Z71& Al gyt =2 BFo] &3
o d& 5 e Be 9 E7]A] F5HA L.

) - --300m -~ _ X
- 3Qm L\IOOm
n p0m v

> E 27

[> HED 285000027]

~EB \
(=2] Hol)
= 300 x 100 — 30 X 50 = 28500(cm?) = 285(a)
la @ 10000 Z7]9] B2 Homg
£ 285 x 10000 = 2850000 (£7]) 5 A2 & JHHTh




_--30m -~ _ N
AN oM
;o ~~99m--"
94m,
\\ :
A
\\:__\

{(30 + 22) X 6 + 2} + {(22 + 25) x 18 = 2}
=156 + 423 = 579(m?)
=5.79(a)




3km? + 200 ha + 700a = (

)ha

= g ha

>
[> HE. 507ha

TS haZ THA At
1km? = 100 ha = 10000 a

3km? + 200 ha + 700 a

= 300 ha + 200 ha + 7 ha = 507 ha




14. o[ [tol EolZ 5 ol ARH A2 242,

N N LN

(1m*] [ 1a | [ tha | [1km]
\Luﬂ/ \I:IHH/ \I:IHH/

. 100

0
o

. 100

0
it

" 100

v VvV Vv v vvVvYyvyy
0x
n

0
i

100

B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
Qofl= At = 100 100 olal

b AR o oo AHe




@ 600m2 = |a
@ 80000kg =[ |t

® 1700
@ 80
® 6000
- @




o
mlo
ol
glo
Mo
S,
rlo
9
"
sl
1A
i
=

® 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@)skm? = 80000a @ 1.6km? = 1600a

® 47m2 =470a

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©] 22
D 24 a = 2400 m?

@ 1300a = 13 ha

@ 1.6km? = 16000 a

®47Tm? =047a




17. g FolA dolol &9 BAE vr=A vehd A2 o=

O 25km? = 2500a @ 49a =490 ha
3@ 6800000 m? = 680 a @0.54 ha = 5400 m?

® 370a = 3.7m?

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
@ 25km? = 250000 a

@ 4.9a =0.49ha

@ 6800000 m? = 68000 a

® 370a = 37000 m?




1 17

- =—=17+4=425
44 4
1:£:47+1():4.7
10 10

4259} 4.7A}0]9] A= 4.65 YU Th




® 0.21ha @ 3000 cm x 45m

® 5800a @ 1.43km?2

(@)1.41 km?

~&B

T 22 9= 1A v gy
D0.21 ha = 2100 m?
@3000cm x 45m = 30m x 45m = 1350 m?
®5800a = 580000 m?
@®1.43 km? = 1430000 m?
(®1.41 km? = 1410000 m?
@®>0>0>0>0




20. E=99] ¥ole ¥ m?UA T L.

4.3m = 430cm
AAFZE 9] Yol 430 x 250 = 107500( cm?) = 10.75(m?)
Juych.




21.

TahA 2

o2 Al o] & vhERste] &5 4 =74
84 = 34

» cf:

[> &=Eh: k247

84 +34=2470--- — °F 247




22. tdoly HoA & 52kg o] 45 FAH U thdolE o] =45
87he] FAlo go#r shct, gt B & kgH Fotof HA=A]
TFoFA L
> = k

52 + 8 = 6.5(kg)




Se19] Zo]7h 189m el A BF] FUC] Sl 2817 ZHPE
QAG Aow Joalw k. bRl AR Aoje] A
™

=

189 + 28 = 6.75(m)




24. AT 6m o FAE 132kgYUTE 2 #7119 E 21.3m o A=
A kg 912 F5HA]

» E: kg

[> HE D 46.86kg

AT 1m9 FA: 132+ 6 = 2.2(kg)
X 21.3mo] F7|: 2.2 x21.3 = 46.86( kg)




25. yxAls shAL.
69+6

> E.

> =g 115




26. T3 ALt olgstel [ |t
156 +12 =13 = 156 + 12 =[ |

> =

> =eh: 1.3

ofgre. 4

pu

~&B

156 + 12 = 139|4] 15.6 + 12+
Yol 47} o o Sgenz

1
FE o7k =Y,
156+12=1.3




27. 95 F 254 of 0= W Adtsof st WAl o= Ay

7k?
@ 19928 @ 336+14 @ 224+7
@42.3 +18 ® 852+6

S5 \
20 WeAlS g Hroj" o] 2] 2] 9o W Lol X = 429
A2 ok £ Ao 0°0] A& = A= ABZbste] ALbet
=4

@ 19.92 + 8 =249

@336+14=24

®2.24+7=0.32

@ 42.3+18 =235

L g

®852+6=1.42




28.

49.4 +13 S A P o= SHHE A

494 194 1
eV | Pr e
O WG
o1 1 91
D 10 * 3 © oz 13

494 1




29. o= AitstAl L.
29.1+3

> E.

> =g 97




20g=| |kg=| It
> c:
»
> = 0.02
> FEeHD 0.00002
20g = 0.02kg

0.02kg = 0.00002 t




1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
25000000 m? = 25 km?




32.

80000 + 125 = 640 = 8 + 125 = |

Ch "
[— Y

[ 2
> =g 0.064

+125=—=——=0.
s > 125 1000 0.064




At o] Hol7t 346.5cm? Y o, ¥

o

3

I

33. o=

A7

19.25cm

ul
RO

.I

Apag el Hol)

1

[e)
[e]

3

(

ApAg 2] Hol) + (¥el)

3
346.5+ 18

o]

19.25( cm)




34. o WAlS shAL.

42)380.1

VAR 4
0x
i

9.05

7.05
42)380.10
378
2 10
2 10




35.

[ ]stl @ + @ + ® 9 3 F5IA 2

5436 5436 1
4. - . g 2290 _ 2
54369 =750 9= Too *[@ ~ 100

>
> HE 619.04

604
5436 1 604

54.36 =9 = - -
9=T00 Xg =100 ~ 0™
D=9, @=604 ® = 6.04
D+@+® =9+604+6.04
— 619.04




